

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (CEE) N. 2706/86 della Commissione, del 28 agosto 1986, che stabilisce le modalità di applicazione delle misure complementari riservate ai titoli di contratti di magazzinaggio a lungo termine dei vini da tavola per la campagna 1985/1986**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 246 del 30 agosto 1986)*

A pagina 68, articolo 4:

paragrafo 3:

*anziché:* « 3. Al più tardi il 10 gennaio 1986 »,

*leggi:* « 3. Al più tardi il 10 gennaio 1987 »;

paragrafo 4:

*anziché:* « non oltre il 31 agosto 1986 »,

*leggi:* « non oltre il 31 agosto 1987 ».

A pagina 69, articolo 7:

paragrafo 1, primo comma:

*anziché:* « non oltre il 10 dicembre 1985 »,

*leggi:* « non oltre il 10 dicembre 1986 »;

paragrafo 1, secondo comma:

*anziché:* « non oltre il 10 gennaio 1986 »,

*leggi:* « non oltre il 10 gennaio 1987 »,

paragrafo 5, secondo comma:

*anziché:* « entro il 31 agosto 1986 »,

*leggi:* « entro il 31 agosto 1987 ».

A pagina 70, articolo 10:

*anziché:* « il 31 agosto 1985 »,

*leggi:* « il 31 agosto 1986 ».

---

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 2957/86 della Commissione del 25 settembre 1986, che modifica gli importi compensativi monetari**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 277 del 29 settembre 1986)*

Pagina 21, allegato I, parte 8ª, numero della TDC 21.07 G III e) <sup>(13)</sup>, colonna « Spagna »:

*anziché:* « 273,64 »,

*leggi:* « 237,64 ».

---